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Královéhradecký kraj společně s Pardubickým krajem, Městem Hradec Králové, Městem
Pardubice a dalšími významnými partnery v aglomeraci slavnostně stvrdily vzájemnou
spolupráci. Cílem Hradecko – pardubické aglomerace je v rámci Integrované územní investice
(ITI) získat v následujících letech až šest miliard korun na společný rozvoj.
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Primátoři Pardubic a Hradce Králové, představitelé krajů, starostové největších měst v
aglomeraci, rektoři univerzit, předsedové hospodářských komor a zástupci místních akčních
skupin slavnostně podepsali 30. června Memorandum o spolupráci v území
Hradecko-pardubické metropolitní oblasti. Memorandum se podepisovalo symbolicky na
Kunětické hoře, která je středobodem celého území.

  

"Dnes se tu shodli představitelé a jednotliví partneři na tom, že spolupráce mezi dvěma
krajskými městy a kraji samotnými asi nikdy nebyla lepší, s tím se dá souhlasit. Jsme na dobré
cestě připravit a obhájit plány k čerpání důležitých finančních zdrojů. ITI koncepce je zásadní i v
tom, že se jedná o plánování dlouhodobé, a tak je velmi důležité, aby se na realizaci podíleli
skutečně všichni partneři," řekl náměstek hejtmana Královéhradeckého kraje a radní pro oblast
dopravy Karel Janeček.

  

Evropská unie v rámci tohoto programového období klade velký důraz na potřeby a posilování
konkurenceschopnosti konkrétního území. V České republice je proto připraveno sedm ITI
oblastí - Praha, Brno, Ostrava, Plzeň a její funkční zázemí, a dále pak aglomerace Olomoucká,
Ústecko – chomutovská a právě Hradecko – pardubická.
Aby bylo možné zahájit čerpání financí, je nutné zpracovat obhájit Strategii integrované územní
investice Hradecko-pardubické aglomerace. Přípravu Strategie chystá už více než rok pět
pracovních skupin, které jsou složené ze zástupců dotčených partnerů. Z fondů Evropské Unie
bude možné získat až 6 miliard korun.
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Signatáři memoranda

  

Statutární města: Pardubice, Hradec Králové
Kraje: Pardubický kraj, Královéhradecký kraj
Obce s rozšířenou působností: Holice, Chrudim, Přelouč, Jaroměř
Obce: Petrovice, Týniště nad Orlicí
Univerzity: Univerzita Pardubice, Univerzita Hradec Králové, Univerzita Karlova - Farmaceutická
fakulta, Univerzita Karlova - Lékařská fakulta, Univerzita obrany
Místní akční skupiny: MAS Hradecký venkov, MAS Holicko, MAS Region Kunětické hory, MAS
Bohdanečsko, MAS Železnohorský region, MAS Chrudimsko, MAS Nad Orlicí, MAS Společná
Cidlina, MAS Mezi Úpou a Metují
Krajské hospodářské komory: Krajská hospodářská komora Pardubického kraje, Krajská
hospodářská komora Královéhradeckého kraje
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